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Eserarzio 4
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Esercizio 2 (2.5 punti)

Tradurre in forma logica (proposizionale) la seguente inferenza, e verificare se e corretta usando un metodo a
vostra scelta.
Leo ¢ un appassionato di videogiochi se e solo se acquista Elden Ring o Dark Soul) Se Elden Ring ¢
- o TR e Y T IR O ot R g R

_piu facile di Dark Soul, allora Leo non acquista Elden Ring. Leo é un appassionato di videogiochi

ed Elden Ring é piu facile di Dark Soul. Pertanto, se Leo non acquista Dark Soul allora gli elefanti
T

volano.
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Esercizio4 (2.5punti) 1O Lrecueeis

Quello che segue ¢ il contenuto di un file PNM come seq
esadecimali a sinistra non fa parte del file ma indica I’

000010(22)
000020
000 03
000040

2 ALIC724

ale (il numero di 6 cifre

ispetto all’inizio del file).
eV H Pwog//o

000060 54 64 64 64 64 62
000070 b4 b4 b4 b4 b4 b{]

(M2t 1HLAG ME
Usando la specifica del file PNM e la tabella ASCII che trovate nella pagina successiva:

Determinare larghezza e altezza dell’immagine, indicando in quale porzione del file é codificata tale

informazione. 10 x 2 10 . offsgr 3l & 32

- 2 oEeT 3 S
Determinare il commento inserito nel file PNM, indicando in quale porzione del file é presente tale
informazione. CREATEDS R\ S MP. .~ PO Pusiv

OFFstr PA D, A 30 o
* Disegnare I’immagine su foglio. In mancanza di penne Colorate si puo sempilcemente scrivere il colore

dei pixel. (Suggerimento: per chi avesse difficolta a interpretare I’header del file PNM, I’immagine vera e
propria inizia all’offset 3A)
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